
  

 

  

  ))پاية نهم (دورة اول متوسطهپاية نهم (دورة اول متوسطه
    9999ماه ماه فروردينفروردين  2929آزمون آزمون هاي هاي دفترچة سؤالدفترچة سؤال

 

سؤالسؤال8585  ::مشتركمشترك  هاي آزمونهاي آزمونتعداد كل سؤالتعداد كل سؤال
 دقيقهدقيقه100100  ::مشتركمشترك آزمونآزمون  گوييگوييمدت پاسخمدت پاسخ

  سؤالسؤال  4040    ::غيرمشتركغيرمشترك  هاي آزمونهاي آزمونتعداد كل سؤالتعداد كل سؤال
  دقيقهدقيقه  5050    ::آزمون غيرمشتركآزمون غيرمشترك  گوييگوييمدت پاسخمدت پاسخ

 

  ::مواد امتحانيمواد امتحاني
 گوييزمان پاسخ شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس

  دقيقه 10  3  1  10 فارسي 
  دقيقه 10  4  11  10  عربي 

  دقيقه 10  5  21  10 هاي آسمان ـ مطالعات اجتماعيمپيا
  دقيقه 10  6  31  10 زبان انگليسي

  دقيقه 30  7  2041 )مشترك(رياضي 
  دقيقه 30  9  2561 (مشترك)تجربيعلوم

  دقيقه 30  13  86  20 (غيرمشترك)رياضي 
  دقيقه 20  15  106  20 (غيرمشترك)تجربيعلوم

  
  

  ::طراحانطراحان
  نام طراحان  نام درس

  پور، آگيتا محمدزاده، محمدعلي مرتضويخانحميد اصفهاني، سپهر حسن  فارسي
  مريم آقاياري، درويشعلي ابراهيمي، ابوالفضل فلاحت عربي
  ، بهراد موسوياحمدرضا قرباني، سينا گروسي، ابوالفضل فلاحتزاده، زينب صالح هاي آسمان ـ مطالعات اجتماعيپيام

  دار، بهراد موسوي، شايان قلعهعارشجواد احمدي  زبان انگليسي

اميربهادر كتابي، هومن صلواتي، ، فرزاد شيرمحمدليپويا رمضي، ، نژادپور، محمدامين رئيسيخانحسنآباد، سهيل كافيسعيد جعفريهي، لي اسدالمرتضعلي ارجمند،   رياضي
  بهراد موسوي لي معصومي،ععاصف محبي، مجتبي مجاهدي، بنيامين قريشي، ، احمدرضا قرباني، سينا گروسي

 علوم تجربي
، سعيد شمسيتوحيد شكري، سوق، آرمين سعيديپروانه چگيني، علي حيدري، بهتاش، زادهفيروزه حسينمرتضي اسداللهي،  مند،مهدي اخلاصعار، شجواد احمدي
  ، معصومه نوروزيمجتبي ميرزاييي زادگان، مريم موسفاطمه كلانتريون،  مقدم،مونا عليزادههادي عبدي، ، شهرابيمريم صالحي

  
  

  ::و ويراستارانو ويراستاران  مسئولين درسمسئولين درس
  رياضي  زبان انگليسي مطالعات اجتماعي  هاي آسمانپيام  عربي فارسي نام درس

  علوم تجربي
  شناسيو زيست زمين  شيمي   فيزيك

  مقدممونا عليزاده  ليلا خداورديان  سينا گروسي  بهراد موسوي  دارشايان قلعه  احمدرضا قرباني  احمدرضا قرباني  حميد اصفهاني  مسئول درس

  ، سكينه گلشني  درويشعلي ابراهيمي  پورخانسپهر حسن  ويراستار
 شعارجواد احمدي زهرا داميار  سينا گروسي

  ،هادي عبدي
  مجتبي ميرزايي   سيدمحمد معروفي  بابك اسلامي  سجاد محمدنژاد

  دارقلعهشايان احمدرضا قرباني،   فيلتر نهايي
  

  ::گروه فني و توليدگروه فني و توليد
  شعارجواد احمدي مدير گروه آزمون
  مقدممونا عليزاده مسئول دفترچه

  زيبنده فرهادزاده آرايينگاري و صفحهحروف
 عليرضا سعدآبادي ناظر چاپ

  نسبفاطمه رسولي مدير گروه مستندسازي
  اكبريليدا علي مستندسازيدفترچةمسئول

  
  

  
  
  

  چي (وقف عام) وزشي قلمبنياد علمي آم
  021021--66463463تلفن: تلفن:   ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي

  وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزشوقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش  13841384چي در شهريور چي در شهريور ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلمها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلمتمام داراييتمام دارايي
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  .آموزان اجباري است) براي همة دانش85تا  1هاي دفترچة مشترك (سؤال گويي به سؤالاتپاسخ ؛آموزان عزيزدانش
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  
  

  

 نگاه به گذشته)( چه معنايي دارند؟ ترتيببه» سرير«و » قزحقوس«هاي واژه - 1
  شاهكمان ـ پاد) رنگين2    كمان ـ تخت پادشاهيرنگين )1
  سنگ ـ پادشاه) شهاب4    سنگ ـ تخت پادشاهي) شهاب3

 »اقاني اين خبر ز دل خويش بررسيددهد / ختو، دل نمي دوري ... از درِ« كند؟ را كدام واژه كامل مي مقابلبيت  - 2
  ) معيشت4  ) گزيدن3  ) ترخيص2  هليدن )1

 املايي دارد؟ نادرستيچند تا از ابيات زير  - 3
    ر آورد / درختي بپرور كه بار آوردالف) برانداز بيخي كه خا
  پرورظاهربين / روح را زار كشد مردم تن ةب) عقل را خار كند ديد

  ج) بود خار و گل با هم اي هوشمند / چه در بند خاري تو؟ گل دسته بند
  نظر بود خار استد) من ز تدبير خود بلند شدم / هر كه كوته

  ن او در سپرهاي جفتهـ) چنان خار در گل نديدم كه رفت /كه پيكا
  ) چهار تا4  ) سه تا 3  ) دو تا 2  ) يكي 1

  . آن مصراع كدام است؟است» قيد« هاي زيريكي از مصراعنخست  ةواژ - 4
  ) نااميد از آستان خود به دشنامم مران 2  بيدل مباش ة) غافل از حال من سرگشت1
  پرشراب كن) صبح است ساقيا قدحي 4  ؟خوشتر ز عيش و صحبت و باغ و بهار چيست) 3

  كدام دو بيت رديف دارد؟ - 5
 كه با زيردستان مشو زيردست/  نكو داستاني زد آن شير مست ب)  تواضع نمودن زبوني بود/  ي كه بدخواه خوني بوديبه جا الف)
  دهاوگر ني من و تيغ چون اژ/  اگر كردي اين خوي ماران رهاد)   ي كنييكه با اژدها جنگجو/  ي كنييي مارخويچو كژدم توج) 

 ) ج، د4  ) الف، ج3  ) ب، د2  ) الف، ب1
 شود؟ بعيد ديده مي (گذشته) در ابيات زير در مجموع چند فعل ماضي - 6

  قدرش ز مكان بيرون بود / آن كه ما در طلبش جمله مكان گرديديم ةخود سراپرد«
  گفته بوديم به خوبان كه نبايد نگريست / دل ببردند و ضرورت نگران گرديديم

  ه خلوت كه دگر مي نخوريم / ساقيا باده بده كز سر آن گرديديمرفته بوديم ب
  »تا همه شهر بيايند و ببينند كه ما / پير بوديم و دگر باره جوان گرديديم

  ) پنج تا4  ) چهار تا 3  ) سه تا 2  ) دو تا 1
  »گذشته«يعني » ماضي«. آن فعل چه زماني دارد؟ نيست(حال) يك فعل هست كه مضارع  ،در عبارت زير - 7

يابد كه نهد. اسفنديار، سرگشته از تندرستي رستم، يقين ميصبح روز بعد، رستم، آراسته به لباس رزم و سرحال و سرزنده، به ميدان رزم گام مي«
  »كند.كند، دوباره تهديد و پرخاش ميجادوي زال او را تندرست كرده است و در پاسخ به رستم كه او را به صلح و آشتي دعوت مي

  ) ماضي استمراري4  ) ماضي بعيد 3  ) ماضي نقلي2  ي التزامي ) ماض1
  » و خال و خط و ابروست / كه هر چيزي به جاي خويش نيكوست زلفجهان چون «  قرابت معنايي دارد؟ مقابلكدام بيت با بيت  - 8

  ) هر كه نيكو گفت نيكو هم شنيد / هر كه با انسان نشست انسان شود1
  ه چيز / جز تو چيزي دگر پديد نشد) همه چيز از تو بود و در هم2
  بايد نيستچنان نميبايد / وان چيز كه آنچنان مي) هر چيز كه هست آن3
  ) ز حق نتوان همه چيز نكو خواست / كه جز بر قدر خود نتوان از او خواست4

  ؟ نداردبيت كدام گزينه با ديگر ابيات قرابت معنايي  - 9
  ما ةتير استخوان سين ةشود نشان/  متو بعد مردن ه (تير) ز اشتياق خدنگ) 1
  بالاي خاك بر سر اگر بگذرد مرا(فرياد داد) /  زيرِ گل از عظام رميم آيد الغياث) 2
 آرد استخوان مراهما به كوي تو مي/  شوقي كه هر كجا ميرم (كشش) ةمراست جذب) 3
  ه گوينده از پي اعظام) گر اين قصيده بخوانند بر عظام رميم (استخوان پوسيده) / برند سجده ب4

  ؟  »غمي / نشايد كه نامد نهند آدميتو كز محنت ديگران بي«توان گفت كه فرد يا افراد كدام گزينه مي ةدربار - 10
  ) گليم خويشتن را هر كس از آب / تواند بركشيد اي دوست مشتاب1
  كند كه بگيرد غريق رابرد ز آب / وين جهد ميدرمي) گفت آن گليم خويش به2
  ها زدن / پاي از گليم خويش چرا بيشتر كنيم؟حافظ نه حد ماست چنين لاف) 3
  ) دونان چو گليم خويش بيرون بردند / گويند چه غم گر همه عالم مردند4

 هاي فارسيسؤال

 دقيقه 10

 فارسي

  110تا  91هاي صفحه
  نگارش

  96تا  85هاي صفحه

  عزيز!!!انآموزدانش
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدففارسيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟  درستسؤال پاسخ  10از  به چند سؤالامروز كنيد در آزمون بيني ميپيش
  آزمون امروزبراي  10گذاري چند از هدف  مون قبل زآ 10چند از 
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 نگاه به گذشته)(ترجمه كدام عبارت درست است؟  - 11
 ه مسافرت هستند.)) حجاج القافلةِ بحاجةٍ إلي دليل السفر. (حاجيان قافله نيازمند توش1

  نويسد تا خواب او را فرا بگيرد.)) كانَ أخي الصغيرُ يكتب واجباته فأخذه النوم. (برادر كوچكم تكاليفش را مي2
  باشد.)اي عميق در زمين است كه در آن آب يا غير آن مي) البئرُ حفرةٌ عميقةٌ في الأرضِ فيها ماء أو غيرهُ. (چاه، حفره3
  باشد.)آثار تاريخية للبيع و الشراء. (در موزه، آثار تاريخي براي خريد و فروش نمي) في المتحف 4

 ؟ترجمه درست كدام است - 12

 »في غرفةِ النوم لأنك تشعرين بالتعب عندما تنظرين إليه و هذا اللون يحرك الأعصاب. رالأحم ورِالنّ من ستفيديلاتَ«
  كند.نگري و اين رنگ اعصاب را تحريك ميكه به آن مي كني هنگاميرا تو احساس خستگي ميخواب استفاده نكن، زياز نور قرمز در اتاق )1
  ريزد.و اين رنگ، اعصابت را به هم مي يشوخوابت استفاده نكن چون تو هنگامي كه به آن نگاه كني، خسته مياز نور قرمز در اتاق) 2
  كنيد، اين رنگ محرك اعصاب است.ن با ديدن اين رنگ احساس خستگي ميخواب استفاده نكنيد، چواز نور نارنجي رنگ در اتاق) 3
  شود.پذيري اعصاب ميكني و اين رنگي است كه باعث تحريكبه آن نگاه كني احساس خستگي مي كني چون وقتياز نور قرمز در اتاق پذيرايي استفاده نمي) 4

 ؟نشده استطور صحيح بيان ترجمه كدام عبارت، به - 13
  كنيم.تابد، ما احساس خستگي مياما نور سرخ، وقتي بر ما مي»: إليه ننَظُرُالنور الأحمر فنشعرُ بالتعبِ عندما اما « )1
  خوابيد. 9:45دوستم احمد، در ساعت  »:إلاربعا في الساعةِ العاشرةِنام صديقي أحمد، «) 2
  شود.هر كسي خطايش زياد شود، شرم او كم مي و شودكس سخنش زياد شود، خطايش زياد ميهر  »:هؤه قلَّ حياؤُمن كثر كلامه كثر خطؤه، و من كثر خط«) 3
  تازه، صفتي نيكو براي شير و ميوه است. »:لحليب و الفاكهةلج، صفة حسنة زالطا«) 4

 است؟ نادرستكدام عبارت  ترجمه - 14
!الالصداقةُ أحسن « )1 صداقت بهترين ويژگي براي توست!» : صفة لك  
!كلا) «2   سخن زيباي تو آرامش بخش اعصاب است!» : مك الجميل مهدئ للأعصابِ
3» (!   داشتند! ها را دوست ميكارگران واقعاً سختي» : كانَ العاملونَ يحبونَ الصعاب جداً
  دانش آموز كوشا درپايان اشتباهش را كم كرد!» : الطاّلب الساعي قلَّ خطَؤه في النهّاية!) «4

 .اندعبارات زير مناسب تكميلترتيب براي . . ، . . . و . . . بهكلمات .  - 15

 .»هداعجةِ صطبيب للمريض حبوباً . . . لمعالَر نشعرُ بالـ . . .  . كتب المحرُ إلي النورِ الأنظُنَإنَّ . . . مفيد لتقوية العيون. عندما «
  طازجة -إنتباه  –المشمش ) 4  مهدئة -تعب  –الجزر ) 3  غاره –إنتباه  –الجزر ) 2  طازجة  –تعب  –المشمش  )1

 »سانلاللهّ حفظ ال عندأحب الأعمال « ؟نداردكدام گزينه از نظر مفهوم با عبارت مقابل تناسب  - 16
  »لي لسانَ صدقٍ في الآخرينَ لاجع... «) 2    سكوت اللسان سلامة الإنسان. )1
  الإنسان في لسانه. بلاء) 4    في لسانه.آدم  ابنأكثرُ خطايا ) 3

 ؟نيستكدام كلمه براي جاي خالي مناسب  - 17
  »اشربي«ثريا!  ا. . . عصير الليمون لصحتك يا أخ) 2  »المشمش«ثمرُ . . . في بدِاية الصيف.  )1
  »الثاّمنةِ«. . مساء.  سنأَكلُ عشاءنا في الفندقِ في الساعةِ .) 4  »عشرةَ الثاّنيةِ«في الساعة . . .   .  موعد أذان الظُّهر) 3

 ؟در كدام گزينه فعل ماضي استمراري آمده است - 18
  ة باللوّن الأزرق.لكانَ لوالدي سيارة جمي) 2  كنت مشغولاً بالدراسة في المكتبة القريبة من بيتنا. )1
  ارة أصدقائهم.كانَ هولاء الرجالُ ذهبوا إلي القرية لزي) 4  كان طالب مثالي يدرس جيداً فنجح في الإمتحانات) 3

 ).نيستملاك  هاپاسخ در گزينه (رعايت ترتيب را به درستي بيان نموده است. 5:30و  4:15، 4:45هاي گزينه . . . ، ساعت - 19
  ربعاً، الخامسة و النصف لاإالرابعة و النصف و الربع، الخامسة ) 2  الربع، الرابعة و النصف و الربع الخامسة و النصف، الرابعة و )1
  ربعاً، الرابعة و الربع، الخامسة و النصف الخامسة إلا) 4  الرابعة و النصفو الربع، الخامسة و النصف،  ةبعالرا) 3

 ؟نيستكدام كلمه براي جاي خالي نامناسب  - 20
  (كان حاولوا)»: . . .  حاولوا«از فعل ماضي استمراري ) 2  (الثاّمنة ليَلاً).  اءك؟ في الساعة . . . دمتي تتناولُ غ) 1
  امر از فعل تسُاعدنَ: . . . (اسُاعدنَ)) 4    )أبيضليس لونَ العنب . . . أبداً. () 3

  مقطع پاية نهم در سايت كانون مراجعه كنيد.اي پاية خود، به صفحهبراي دريافت مطالب آموزشي و مشاوره ؛آموزان عزيزدانش

 هاي عربيسؤال

 دقيقه 10

 عربي

  100تا  84ي هاصفحه

  عزيز!!!انآموزدانش
  خود را بنويسيد: 10چند از گذاري ، هدفعربيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟  درستسؤال پاسخ  10به چند سؤال از امروز كنيد در آزمون بيني ميپيش
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف  مون قبل زآ 10چند از 
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 (نگاه به گذشته) نمودند و آية . . . به . . . اشاره دارد.. دعوت مي پيامبران الهي، براي مبارزه با خرافات، مردم را به . . - 21
استقامت و پايداري در  -  »أفَكَلَُّما جĤءكمُ رسولٌ بمِا لاَ تهَوى أنَفسُكمُ استكَبْرتْمُ ففَرَيِقاً كذََّبتمُ و فرَيِقاً تقَتْلُوُنَ« - ) تسيلم بودن در مقابل خداوند 1

 توسط پيامبرانراه خدا 
اسـتقامت و   -» وا و أَبشروُا باِلْجنةَِّ التَّي كنُتُْم توُعدونَإِنَّ الذَّينَ قالوُا ربنّاَ اللَّه ثُم استَقاموا تتَنََزَّلُ عليَهِم الْملائكةَُ أَلاَّ تخَافوُا و لا تَحزَنُ« -) تسيلم بودن در مقابل خداوند 2

  ه خدا توسط پيامبرانپايداري در را
گـري برخـي   سـتم  -» وا و أَبشروُا باِلْجنةَِّ التَّـي كنُْـتُم توُعـدونَ   إِنَّ الذَّينَ قالوُا ربنّاَ اللَّه ثُم استَقاموا تتَنََزَّلُ عليَهِم الْملائكةَُ أَلاَّ تخَافوُا و لا تَحزَنُ« -ورزي ) تفكر و انديشه3

  ابر پيامبرانمردمان در بر
  گري برخي مردمان در برابر پيامبرانستم - »أفََكلَُّما جĤءكُم رسولٌ بِما لاَ تَهوى أَنفسُكُم استَكبْرتُْم فَفَريِقاً كذََّبتُم و فَريِقاً تَقتْلُوُنَ« -ورزي ) تفكر و انديشه4

 تر است.بايد توجه داشت كه . . . از . . . به مراتب خطرناك وباشد و هم در زمان حاضر مي اسلام رمخالفان اسلام، هم درصد هاي مبارزة. . . از شيوه - 22
  جنگ نظامي - شبيخون فرهنگي - جنگ نظامي و ) شبيخون فرهنگي2  جنگ نظامي - شبيخون فرهنگي - تحريم اقتصادي و جنگ نظامي )1
  تحريم اقتصادي - بندوباريرواج بي - تحريم اقتصادي و بندوباري) رواج بي4  اديتحريم اقتص - جنگ نظامي - بندوباريرواج بي و ) جنگ نظامي3

 دست به . . . زدند. ،توانند رسول خدا را فريب دهندكه ديدند نميمشركان . . . پس از آن - 23
    محاصرة اقتصادي -) مكه 2    محاصرة اقتصادي –مدينه  )1
  به جنگ نظامي تهديد –) مكه 4    تهديد به جنگ نظامي –) مدينه 3

ها از اسلام باورهاي ديني مردم و دور كردن آن هدف اصلي دشمن از تحريم اقتصادي، جنگ نظامي و شبيخون فرهنگي، چيزي جز نابودي«عبارت  - 24
 ؟شود و براساس سخن امام كاظم (ع) تسلط شرورترين افراد جامعه بر مردم معلول كدام استاز كدام آيه برداشت مي ».نيست

  ترك امر به معروف و نهي از منكر - »كم حتي يرُدوكُم عن دينكُم انِ استطَاعوانالوكُم يقاتلوز يولا«) 1
  عدم استجابت دعا -» كم حتي يرُدوكُم عن دينكُم انِ استطَاعوانالوكُم يقاتلوزولا ي«) 2
  امر به معروف و نهي از منكر ترك -» ولا تَهنِوا و لا تحَرنَوا و انتم الأعلَونَ ان كنتم مؤمنين«) 3
  عدم استجابت دعا -» ولا تَهنِوا و لا تحَرنَوا و انتم الأعلَونَ ان كنتم مؤمنين«) 4

 ؟است نادرستهاي زير يك از گزينهكدام - 25
  ت.پيشرفت پس از پيروزي انقلاب اسلامي، زنده شدن روحية خودباوري و احساس عزت و بزرگي در ملت ايران اس بالاترين) 1
  ايران در ميان كشورهاي منطقه بالاترين رشد توليد علم را دارد.) 2
  هاي محروم شده است.هاي عظيم ملت ايران باعث الگوگيري ملتپيشرفت) 3
  انداز در دنيا است.ايران جزء ده كشور سازندة پهپاد موشك) 4
  

  
  

 است؟ نادرستهاي زير، از گزينه يككدام - 26
  شود.ارحام محسوب مي ةدان جزء صلكمك مالي به خويشاون) 1
  دين از اركان مهم هويت است.) 2
  ارحام از آن دسته مستحباتي است كه فوايد زيادي در آن نهفته است.صلة ) 3
  شود.اعتقاد به جلب خشنودي خدا ديده مي در آنارحام ارزشي است كه صلة ) 4

  ؟كنندنميكه نوجوانان حق والدين را ادا  استعواملي از جمله  ،يكخانواده ها چيست؟ كدام برايپيامد تك فرزندي  - 27
  تحت تأثير دوستان بودن -) كاهش رشد اجتماعي كودك 1
  نظر و سليقة والدين و فرزندان، اگر به خوبي مديريت شود.اختلاف - كمبود نيروي كار) خطر 2
  تحت تأثير دوستان بودن -خطر كمبود نيروي كار ) 3
  نظر و سليقة والدين و فرزندان، اگر به خوبي مديريت شود.اختلاف -ك ) كاهش رشد اجتماعي كود4

 هويت مربوط هستند؟ يا ويژگي هر كدام از موارد زير به كدام بعد - 28
 شيراززندگي در  -  شناسي بودندانشجوي رشتة روان -  خونسرد بودن -
  اكتسابي –اجتماعي  –) رواني 2    اجتماعي –انتسابي  –) فردي 1
  فردي -اجتماعي  –) جسماني 4    انتسابي –اكتسابي  –) اجتماعي 3

 است؟ نادرستهاي زير چه تعداد از گزاره - 29
  به شهادت رسيد. 1358ارديبهشت  12يس حزب جمهوري اسلامي، در ئاالله مطهري، رالف) استاد آيت

  برگزار شد. 1358اولين دورة مجلس شوراي اسلامي، در اسفند انتخابات ب) 
  سپاه پاسداران در دفاع مقدس بود. از جمله وظايف ،جاي مناطق محروم و دور افتاده و تأمين آب در آنعمران و آبادانج) 

 هاي ضد انقلاب داخلي، قرار دادن اقوام ايراني در مقابل هم بود.د) هدف گروه
  ) يك4  ) دو 3  ) سه2  ) چهار1

 ؟باشدنمييك از كاركردهاي خانواده كدام - 30
  پذيري و تربيت) جامعه4  ) حمايت و مراقبت3  ) سازگاري زن و شوهر2  ) فرزندآوري و تجديدنسل1

  

  مراجعه كنيد. WWW.Kanoonbook.irسايت كتاب كانون  بهتوانيد هاي مورد نياز خود، ميبراي تهية كتاب ؛آموزان عزيزدانش

 هاي آسمان هاي پيامسؤال

 هاي مطالعات اجتماعي سؤال

 دقيقه 5

 هاي آسمانپيام

  117تا  97ي هاصفحه

 دقيقه 5

 مطالعات اجتماعي

  140تا  107ي هاصفحه
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31- After drinking water in swimming pool, I had a bad . . . (نگاه به گذشته) 

1) backache 2) sore eyes 3) stomachache 4) earache 
32- I had a bad accident last week. Now I have some . . . on my face. 

1) hungry 2) injured 3) bruises 4) pleasant 

 

 

Read the interview and fill in the blanks with best choices. 

Interviewer: Bill, I expect life is very different than a hundred years ago. What was it like? 

Bill: Yes, it is very different. Life was much quieter then. There are so many cars now.  

  There …(33)…    any cars when I was a boy.  

Interviewer:  Were you happy as a child? 

Bill: Oh yes, I was very happy. But, I …(34)… still happy now! 

Interviewer:  Tell me about your …(35)…  

Bill: Well, My father was a postman and my mother was a cook. 

  We weren’t rich, but we weren’t poor either. There were five children. 

  My brothers and sisters were all younger than me. But, I …(36)… the only one still here. 

33-  

1) were 2) was 3) weren’t 4) wasn’t 

34-  

1) was 2) am 3) wasn’t 4) am not 

35-  

1) city 2) family 3) mother 4) school 

36-   

1) was 2) am 3) wasn’t 4) were 

37- A: Was the house warm?  

B: No, it . . . . 

1) is cold 2) was dry 3) isn’t hot 4) was cold 

 
 

38- When do you usually use a plaster? 

1) When I have toothache.  2) When my body is bleeding. 

3) When I hold a ceremony.  4) When I have a sore throat. 

39- Which one is common between someone who has a sore throat and someone who hurt his ankle? 

1) They are healthy.  2) They don’t need any care. 

3) They have pain.  4) They don’t have enough abilities. 

 

 

40- Which one has different intonation? 

1) What a beautiful flower!  2) When did they go to school? 

3) There is a cat in the yard.  4) We had an accident. 

  نظرات خود و دريافت پاسخ به صفحة مقطع خود مراجعه كنيد.براي بيان نقطه ؛آموزان عزيزدانش

 دقيقه 10 هاي زبان انگليسيسؤال

Part B: Grammar & Cloze Test 

 زبان انگليسي

  107تا  87هاي صفحه

Part D: Intonation 

Part A: Vocabulary  

Part C: Sentence Comprehension 
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 ةها است و از نقطxخطي كه موازي محور  ةتلاقي معادل - 41 
  

2
 ةها است و از نقطyخطي كه موازي محور  ةگذرد با معادلمي 3 

 
 

1
 ،گـذرد مي 4

 كدام نقطه است؟

1 ( 
 
 

2
4  2 ( 

  

1
3  3 ( 

  

2
1  4 ( 

 
 

3
4  

x به معادلة خطشيب و عرض از مبدأ  - 42 y 9 3  ؟استكدام  ،ترتيب از راست به چپبه ،4

4و  3) 1
و  4  4 (3و  9) 3  4و  9) 2  3

4
3  

كدام خط از نقطة  - 43 
 
 

2
 گذرد؟مي 3

1 (x y 2 4 7   2 (x y  2 4 10  3 (x y  5  4 (x y  2 4  

yهاي فاصلة نقطة حاصل از برخورد دو خط به معادله - 44 x 2 3 xو  5
y     از مبدأ مختصات كدام است؟ ،25

1 (25
13   2 (700

13  3 (5 26
13  4 (650

13  
  

اگر  - 45 B x | x , x N   1 Aو  10 B ،A7 و , , A1 5  تواند باشد؟ زير مي ةكدام مجموع A ةباشد، مجموع 8

1 ( , , , ,4 5 6 7 8  2 ( , , , , ,3 4 5 6 8 9  3 ( , , , ,1 5 8 9 10  4 ( , , ,1 5 8 9  
كه تير به قسـمت رنگـي برخـورد كنـد، كـدام اسـت؟       كند. احتمال آنكنيم و مطمئنيم تير به صفحه برخورد ميزير پرتاب مي ةرا به صفحتيري  - 46

 3ها هم مركز است.و دايره  
1 (1

3    2( 2
3   

3( 1
9    4( 2

9  

 ترين تعداد عضو را دارد؟ كم كدام مجموعه - 47

x ةهاي حقيقي معادلجواب ة) مجموع1 2   29هاي اول عدد شمارنده ة) مجموع2    2

x ةهاي طبيعي معادلجواب ة) مجموع3  2 1 xبردارهاي  ةهم ة) مجموع4    0

y
 
 
 

xyكه   0 .است  

حاصل عبارت  - 48
( )

A
 


   

1 13 5 12 2
1 1 1 1 1
6 12 20 30 42

 ؟كدام است 

1 (7
2  2 (5

14  3 (319 5  4( 118 2  

)دو ذره ةفاصل - 49 / ) 2 40 3 1متر است. 500
baمتر به شكل صورت نماد علمي بر حسب سانتياين دو ذره را به ةفاصل 72 10 ايم.نوشتهa b كدام است؟ 

1 (10  2 (12  3 (11  4 (9  
aاگر - 50 b  1 باشد، حاصل عبارت زير كدام است؟ 

C (ab ) (a b ) (ab)     2 2 331 2  
1 (a b 3  2 (a b 3  3 (b a ab  1  4 (b a ab  1  

  به صفحة مقطع خود مراجعه كنيد. 12توانيد از ساعت نامة آزمون امروز، ميبراي دريافت فايل پاسخ ؛آموزان عزيزدانش

(مشترك) هاي رياضي سؤال

 دقيقه 30

 (مشترك)رياضي 

  112تا  1ي هاصفحه

  آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدفرياضيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟  درستسؤال پاسخ  10به چند سؤال از امروز كنيد در آزمون بيني ميپيش
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف  مون قبل زآ 10چند از 
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تر چند كوچك ةها، از قاعدخورد امتداد ساقبر ةنقط ةواحد است. فاصل 6ها و طول ساق 9و  5دو قاعده برابر  ةالساقين، اندازمتساوي ةدر يك ذوزنق - 51
  است؟ 2برابر 

1 (4  2 (5  3 (20
9  4 (16

9  

aاست. حاصل 6برابر  zو  x ،yاي زير نسبت به متغيرهاي چندجمله ةدرج - 52 b c  كدام است؟ 

(c ) x y z (a )xy z (a )xy z (a c)xy z (b )x yz        2 3 2 3 3 4 4 2 3 31 3 2 2 1  
  2) 4  1) 3  ) صفر2  -1) 1

 هاي زير، اتحاد هستند؟چه تعداد از تساوي - 53

x)الف)  )(x ) x x    21 1 2 xب)   1 ( x) x   4 1 4 3  

x)ج)  ) x x   3 31 3 x)د)     1 y)(x y) x y   2 2  
  ) چهار تا4  تا ) سه3  ) دو تا2  ) يكي1

a ةبا شرايط كدام گزينه دو نامعادل - 54 d

bc


2
acو 0

b d


3
2  همزمان برقرار است؟ 0

1 (a , b ,c ,d   0 0 0 0    2 (a ,b ,c ,d   0 0 0 0  
3 (a ,b ,c ,d   0 0 0 0    4 (a , b ,c ,d   0 0 0 0  

Aعبارت  - 55  8 448  ؟نيستپذير بر كدام عدد بخش9

1 (3  2 (17  3 (5  4( 4 

x)عبارت ةشدساده - 56 ) x( x )  32 3 2   ، همواره كدام است؟4

1(x x3 26  2(x 3 8  3(x 3 8  4(x x x  3 212 24 8  

 ةعددي مثبت باشد، جواب نامعادل xبا فرض آن كه  - 57
x

 


 
320 605 45 1

845 80
 دقيقاً كدام است؟ 

1 (x 0 845  2 (x 0 575  3 (x 0 375  4 (x 0 625  
 ةرا بـه فاصـل   F ة، نقط ـE ةپس از مشخص شدن نقط ـ .قطع كند E ةتا محور را در نقط ايمزدهكماني  ADو به شعاع  A، به مركز زير در شكل - 58

نمايش  G ةنقط قطع كند. G ةتا محور را در نقط ايمزدهكماني  AFو به شعاع  Aبه مركز ده و عمودي يك واحد دورتر از اين نقطه مشخص كر
  )مبدأ مختصات است. O(چه عددي است؟ 

1(3 10    2(1 10  
3(10    4(2 10   
  

حاصل را به  ةدهيم و نقطآن امتداد مي ةمتفاوتي دارد، در راستاي ساق و به انداز ةالساقين را از طرف رأسي كه زاويي مثلث متساويهايكي از ساق - 59
 رو داريم لزوماً . . .ترين مثلث شكلي كه حال پيشكنيم. بزرگرأس مقابل ساق وصل مي

  الاضلاع نيست.الساقين است ولي متساوي) متساوي2    الزاويه است.) قائم1
  دارد. 90بيش از  ة) زاوي4    الاضلاع است.) متساوي3

Aمربع و ABCDدر شكل زير - 60 BF


BCو  E


قطـع كنـد.    Hرا در ECدهـيم تـا  دش امتداد ميرا در راستاي خو BFالاضلاع هستند. متساوي 
 . . .  FHخط پاره

C ةاست، ولي ارتفاع و ميانCFEˆ) نيمساز1 F E


    نيست.

C) ارتفاع 2 F E


  نيست.CFEˆ ةاين مثلث و نيمساز زاوي ةاست ولي ميان

C ة) ميان3 F E


    نيست.CFEˆةاست ولي ارتفاع اين مثلث و نيمساز زاوي

C ة) هم ارتفاع و ميان4 F E


  است.CFEˆو هم نيمساز  
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 تواند، متن زير را به درستي كامل كند؟كدام گزينه مي - 61

  »دهد كه جنس آن از . . . است.بندي كالاها نشان مي. . . روي بسته ةنشان«

  ، پلي اتيلن ترفتالات ) 2    ، پلي استيرن ) 1

  

 وينيل كلرايد، پلي   )4    ، پلي پروپن ) 3

 الكترون وجود دارد؟ 8الكتروني حاوي  ة، در چند اتم حداقل يك لاي18تا  1سي آرايش اتمي عناصر با عدد اتمي در برر - 62

1 (8    2 (9  
3 (7    4 (6  

  تواند باشد؟ هايي با آرايش الكتروني زير تشكيل شده است. اين تركيب كدام يك از موارد زير مييك تركيب يوني، از يون - 63
1( Na O2  
2( MgO   
3( NaCl  
4( Mg F2  

  

بسـازيم.   متفـاوت كربنه (و داراي هيـدروژن)   2هاي هيدروژن، سه تركيب مولكولي هاي كربن و اتمفرض كنيد بتوانيم با داشتن تعداد كافي از اتم - 64
هاي با اتمترين تعداد هيدروژن را دارد به تعداد پيوندهاي هر اتم كربن، ، در مولكولي كه بيشهاي ديگربا اتم ر اتم كربننسبت تعداد پيوندهاي ه

 ترين تعداد هيدروژن را دارد، كدام است؟در مولكولي كه كمديگر 

1 (1
4  2 (1

3  3 (3  4 (1  

(در هر مولكول) آمده است. با  متفاوتهاي كربن (در شرايط يكسان) با تعداد اتم متفاوتدر جدول زير، دماي جوش مربوط به چهار نوع هيدروكربن  - 65
 تر است؟مولكولي در كدام هيدروكربن بيشبين توجه به جدول، نيروي جاذبة 

1 (2    
2 (1  
3( 4    
4 (3  

سـولفوريك اسـيد بـه    هر مولكول هاي اين عنصر مشترك در عنصري مشترك وجود دارد. نسبت تعداد اتم ،در ساختار سولفوريك اسيد و آمونياك - 66
 گاز آمونياك كدام است؟هر مولكول هاي اين عنصر در تعداد اتم

1 (3
2  2( 5

2  3 (1  4 (2
3  

) 2( ةآهن، در بشر شمار ة) تيغ1( ة، مقدارهاي مساوي از كات كبود محلول در آب وجود دارد. اگر در بشر شمار3و  2، 1هاي در سه بشر به شماره - 67
تر از بقيه است؟ (شرايط براي هـر سـه بشـر    در كدام بشر بيش لولمح روي قرار دهيم، سرعت تغيير رنگ ة) تيغ3( ةمنيزيم و در بشر شمار ةتيغ

 يكسان است.) 

  )2( ة) بشر شمار2    )1( ة) بشر شمار1
  ) است. 3تر از بشر شمارة () سرعت تغيير رنگ برابر و بيش2) و (1( ةشمار) در بشرهاي 4    )3( ة) بشر شمار3

 (مشترك) تجربيلومعهاي سؤال

)نقطة جوش   هيدروكربن C)  
  151  1شماره 
  68  2شماره 
  125  3شماره 
  98  4شماره 

 دقيقه 30

 (مشترك) شيمي
  31تا  1هاي صفحه
 (مشترك) فيزيك
  60تا  37هاي صفحه
  96تا  81هاي و صفحه

 (مشترك) شناسيزمين
  80تا  61هاي صفحه 

  105تا  101هاي و صفحه

  آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از ، هدفعلوم تجربيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟  درستسؤال پاسخ  10به چند سؤال از امروز كنيد در آزمون بيني ميپيش
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف  مون قبل زآ 10چند از 
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 ؟نيستندتركيب شيميايي  ،چه تعداد از مواد زير - 68

 »طلا، آهك ةاز نيتروژن، گوگرد، ضديخ، سكآب، گ«

  چهار) 4  يك) 3  سه) 2  دو) 1
هايي هاي سازنده، ممكن است جفت الكترونكنند، در لاية آخر الكتروني اتمهايي كه در تشكيل پيوند اشتراكي شركت ميدر يك مولكول افزون بر الكترون - 69

هـا جفـت الكتـرون آزاد يـا     اند كه به آنتنها روي اتم قرار گرفته ند و به صورت جفت الكتروناباشند كه در پيوند اشتراكي شركت نكردهنيز وجود داشته
 تر از بقيه است؟هاي سازندة مولكول كمهاي غيرپيوندي در اتمهاي زير، مجموع الكترونيك از مولكولغيرپيوندي گويند. با توجه به اين تعريف در كدام

  ) اكسيژن 4  بآ) 3  ) متان 2  اكسيد) كربن دي1
 درست است؟» هاهيدروكربن« ةچه تعداد از جملات زير دربار - 70

  تر است. الف) نفت خام يك تركيب شيميايي خالص است و در حال حاضر ميزان اكتشاف آن از ميزان مصرفش كم
  ها بستگي دارد.آن ةهاي سازندها به تعداد اتمهاي هيدروكربنب) ويژگي

  ترين هيدروكربن است، اتم كربن با چهار اتم ديگر پيوند دارد.هاتان كه ساد پ) در مولكول
 در هر مولكول بوتان است. هاي كربنتعداد اتمبرابر  2هاي كربن در هر مولكول اوكتان، ت) تعداد اتم

  يك) 4  دو) 3  چهار) 2  سه) 1
 است؟ نادرستي زير هايك از گزينهكدام - 71

  بعد از مدتي حركت دوباره بايستد، شتاب متوسط كل حركتش صفر خواهد شد.) اگر متحركي از حال سكون حركت كرده و 1
  تواند شتابدار باشد. ) حركت متحركي كه تندي آن ثابت است، مي2
  سرعت متوسط داشته باشد.  ةتري نسبت به اندازتواند عدد كوچك) تندي متوسط هرگز نمي3
  جايي آن خواهد بود.طي شده توسط متحرك همواره برابر جابه مسافت ،اگر يك متحرك روي يك خط مستقيم حركت كند )4

kmثانيه سرعت آن به  5كند. پس از اتومبيلي بدون سرعت اوليه با شتاب ثابت در مسيري مستقيم شروع به حركت مي - 72

h
رسد. اين اتومبيل مي 36

kmپس از چند ثانيه از شروع حركت، سرعتش به 

h
 رسد؟مي 72

1 (20  2 (25  3 (10  4( 40   

mخودرويي با شتاب ثابت  - 73

s22 كند و پس از پيمـودن  از حال سكون در مسيري مستقيم شروع به حركت ميm100 سـرعتش بـه    ة، انـدازm

s
20 

 سرعت متوسط آن از شروع حركت تا اين لحظه است؟  ةو چند برابر اندازاي خودرسرعت لحظه ةرسد. در اين لحظه، اندازمي

1 (1  2 (2  3 (1
2  4( 4  

mرا با سرعت ثابت  mاي به جرم ، جعبهFبه كمك نيروي قائم  - 74

s
Fكشيم. اگر به اين جسم نيروي به سمت بالا مي 5

صورت قائم و رو به پايين  به 2

mكند؟ (وارد شود، جسم چه شتابي بر حسب متر بر مجذور ثانيه پيدا مي
g

s
  و مقاومت هوا ناچيز است.)210

1 (5  2 (10  3 (15  4( 20 

kmتن با سرعت  1بيلي به جرم اتوم - 75

h
در حال حركت است كه ناگهان متوجه پليس در مسير خود شده و در عرض  در مسيري مستقيم و افقي 180

s5  سرعت خود را تاkm

h
 وتون است؟ نيروي وارد بر اتومبيل در جريان اين كاهش سرعت چند ني ةدهد. اندازكاهش مي 90

1 (5000  2 (10000  3 (500  4( 1000 

 ترتيب از راست به چپ . . . و . . . است.هاي هوا و فشار هوا بهتراكم مولكول ،در مناطق ساحلي نسبت به مناطق كوهستاني - 76

  تربيش ـ تركم) 2    تر كم ـ تركم) 1
 تر بيش ـتر بيش )4    تر كم ـتر ) بيش3  

از بـين   زيرشود. در شكل مايع . . . ميدر تر حركت كنيم، فشار ايع به سمت عمق بيشهر چه از سطح آزاد م - 77
 كند.تر را تحمل مي. . . . فشار بيش ة)، درپوش شمار2) و (1(مشابه هاي درپوش

      )2( -تر) بيش1
  )1( -تر) بيش2
      )2( -تر) كم3
  )1( -تر) كم4
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خواهيم اين جعبه را روي ميز افقي بدون اصطكاكي پاسكال را تحمل كند و نشكند. مي 1000فشار  تواند حداكثركيلوگرمي مي 5 ةيك جعب ةديوار - 78

باشد، با حداكثر چه شتابي برحسب متر بر مجذور ثانيه  cm2200با دو دست هل داده و به حركت درآوريم. اگر مجموع مساحت كف دستهايمان 

 كه آسيبي به آن برسد؟دون اينتواند حركت كند بمي جعبه

1 (8  2 (4  3 (16  4 (2  

Nكند؟چگونه تغيير مي Bو  A ةاختلاف فشار بين دو نقط ،بعد از ايجاد تعادل .دهيمكيلوگرمي قرار مي 2ي ادر شكل زير روي پيستون، وزنه - 79
(g )

kg
10 

  يابد.) كاهش مي1

  كند.) تغيير نمي2

  يابد.) افزايش مي3

 بسته به شرايط هر سه گزينه ممكن است.  )4

ايم. نيروي عمودي رو به پايين . . . نيوتوني در سمت ديگر اهرم و بـه  متري قرار داده 2كيلوگرمي را در انتهاي يك اهرم  6مطابق شكل زير، يك جعبة  - 80

Nاهرم را در حالت تعادل قرار دهد. ( تواندنميگاه متر از تكيهفاصلة . . . . سانتي
g

kg
10 ترتيب از راست به چپ)نظر كنيد.) (بهو از جرم اهرم صرف 

1 (20 ،120    2( 30 ،80  

3 (50 ،50    4 (120 ،20  

 شود. ديگر فرو رانده مي ةاي كه . . . است، به زير ورقكنند ورقهبه طور كلي، وقتي دو ورقه به هم برخورد مي - 81

  تر) داراي سن بيش2    تر) داراي چگالي كم1

  تر) داراي چگالي بيش4    تر) داراي ضخامت بيش3

 تر باشد، انرژي آن . . .  خواهد بود. دي دارد و هر چه عمق آب اقيانوس بيشسونامي، . . . است كه انرژي بسيار زيا - 82

  تر) امواج اقيانوسي آب ـ كم2    تر) امواج اقيانوسي آب ـ بيش1

  تراي زمين ـ كم) امواج لرزه4    تراي زمين ـ بيشلرزه) امواج 3

  كدام گزينه درست است؟ - 83
  هاي سخت در بدن خود دارند. نداراني است كه حتماً بخشها، مربوط به بقاياي اجساد جافسيل ة) هم1

  شود.هايي از جسد جاندار تركيبات سيليسي جايگزين بخشممكن است ) هنگام تشكيل فسيل، 2

  ها محدود است. هاي موجود آنولي نمونه ،شوندهاي راهنما به آساني تشخيص داده مي) فسيل3

  است. اند، به فسيل تبديل شدهزيستهدر گذشته مي ) اجساد تعداد زيادي از جانداراني كه4

  ها)هاي رسوبي و وجود فسيل در آناست؟ (با فرض عدم وارونگي لايه نادرستكدام گزينه  ،با توجه به شكل زير - 84
  تشكيل شده است. F ةو رگ B ةديرتر از لاي A ة) لاي1

  تر است.به سطح زمين نزديك E ة) لاي2

  يكساني ندارند. ، جنسEة و لاي F ة) رگ3

  تري دارند.، سن بيشD ةهاي لاينسبت به فسيل C ةهاي موجود در لاي) فسيل4

 واحد نجومي است. اين فاصله تقريباً معادل چند سال نوري است؟  6300000اي تا زمين برابر ستاره ةفرض كنيد فاصل - 85

1( 1    2( 10  

3( 100    4( 1000  

 D
 C  B

 A

 E

 F
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A

B C
H

x+3

  

  

  .است اختياريآموزان ) براي همة دانش125تا  86هاي مشترك (سؤالغيردفترچة  الاتگويي به سؤپاسخ ؛آموزان عزيزدانش
  

  

 
  

yكدام گزينه، شامل نقاطي است كه همگي روي خط به معادلة - 86 x 3  (نگاه به گذشته) قرار دارند؟ 2

1 (A ,B ,C
            
     

3 4 5
7 10 12     2 (D ,E ,F

            
     

3 10 12
7 28 32  

3( G , H , I
     

       
     

2 1 15
6 1 43    4 (J ,K ,L

     
       
     

13 11 4
37 31 10  

 (نگاه به گذشته)كدام گزينه درست است؟  - 87
  ) هر عدد گويا معكوس دارد.2  ) هيچ عدد گويايي با معكوسش برابر نيست.1

a) اگر3 y

b y




2
2 1

aباشد،  b .4  است (...
       

    
   1 2 3 741

217 1 217 2 217 3 217 741 0
2 3 2 3 2 3 2 3

 

y ةمعادلبه خط  - 88 x 
1 632  يك از خطوط زير موازي است؟با كدام 7

1 (x
y  2 23  2 (y

x  
3

4 7  3 (y x 
1 06  4 (y x 2 12 11  

xعبارت  ةساده شد - 89 x

x x

 

 

2

2

1 61

4 31
 باشد.)شده مي(عبارت، تعريف ام است؟كد 

1 (x

x




2
1  2 (x

x




2
1  3 (x x

x x

 

 

2
2

2 6
2 1

  4 (x

x




2
1  

xعبارت  ،aبه ازاي چه مقداري از - 90 x x a  3 25 3 xبر  2 1 پذير است؟بخش 
1 (10  2 (10  3 (6  4 (6  

دو نقطة  عرض از مبدأ خط عبوري از كدام باشند تا bو aاديرمق - 91
b
 
 
 

aو 3 
 
 3دو برابر عرض از مبدأ خط ،y x 3  بوده و با آن موازي باشد؟ 1

1 (b ,a 
111 3   2 (a ,b 11 7  3 (a ,b 10 7  4 (b ,a 

1 113  
 ؟ هاي زير، گويا استيك از عبارتكدام - 92

1 (y x

y x




     2 (x y y x

x y




     

3 (x y

xy


2

3 5    4 (y

x y
2   
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 (غيرمشترك)رياضي 
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 (نگاه به گذشته)هاي . . . وجود دارد. بين جانداران يك . . . نسبت به جانداران يك . . . تفاوت - 106

 تريبيش ـ) سرده ـ خانواده 2    تريبيش ) راسته ـ رده ـ1

  تري) تيره ـ راسته ـ كم4    تريجنس ـ كم رده ـ )3
  (نگاه به گذشته)ويروس سرماخوردگي . . . باكتري اشريشياكلاي . . .   - 107

 ) همانند ـ مادة وراثتي دارد. 2  كند.) برخلاف ـ همه جا توليدمثل مي1

  ) همانند ـ ديوارة سلولي دارد.4    برخلاف ـ هسته ندارد.   )3
 . . . باشد.  نيستگيرد، ممكن آغازيان قرار ميجانداري كه در سلسلة  - 108

  ) فاقد هسته4  ) فاقد كلروفيل3  ) فتوسنتزكننده2  ) متحرك1
  كنند. (به ترتيب از راست به چپ)بندي ميها را بر اساس . . . گروهها را بر اساس . . . و جلبكطور كلي باكتريبه - 109

 سلولي بودن) رنگ ـ پرسلولي يا تك2    رنگ ـ شكل) 1

  سلولي بودن شكل ـ پرسلولي يا تك) 4    رنگـ  شكل   )3
 چه تعداد از جملات زير در مورد بيماري ايدز درست است؟ - 110

  شود.همراه هر يك از مايعات بدن از فردي به فرد ديگر منتقل مي اين بيماري عاملالف) 
  هاي سفيد خون ما را از بين ببرد. تواند گويچهمي اين بيماري، عاملب) 
  رد آلوده به ايدز ممكن است علامتي از بيماري نشان ندهد. پ) ف

  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) صفر1
 »در . . . قرار دارد. « . . . كند؟ رو را به درستي كامل ميكدام گزينه جاهاي خالي جملة روبه - 111

  ) گربه با ماهي ـ شاخة متفاوتي2    ـ ردة يكساني) كرم خاكي با مار 1
  ) قورباغه با اسفنج ـ سلسلة يكساني4  ي ـ خانوادة متفاوتي) كبوتر با قمري خانگ3

 است؟ نامناسبهاي جانداران تر گروههاي زير براي زندگي بيشچه تعداد از محيط - 112

 »هاي قطبيهاي نمك ـ يخهاي آب داغ ـ درياچهچشمه«

  ) دو4  ) صفر3  ) يك2  ) سه1
 ها، . . . پروكاريوت ةهم - 113

 اند. ها مقاومدر برابر ويروس) 4  وراثتي دارند. ة) ماد3  اند.سلولي ةديوار ) فاقد2  ) براي انسان مضرند.1

در ابتدا كليد شناسايي براي اين جانوران را بر اساس زير كليد شناسايي دوراهي رسم كنيم، در كل چند دوراهي خواهيم داشت؟ (فرضي اگر براي جانوران  - 114
 )گيرد.اي قرار ميها در گروه جداگانهكنيم و در نهايت هر كدام از آنصفت بال آغاز مي

  
  

  ) شش4  ) پنج3  ) چهار2  ) سه1
 درست است؟ روروبهكدام گزينه در مورد جاندار شكل  - 115

   ) موجودي پروكاريوت است.1

  ) فقط با ميكروسكوپ الكتروني قابل مشاهده است.2
  گيرد.ها قرار ميقارچ ة) در شاخ3
  توانايي انجام فتوسنتز ندارد. )4
  

 (غيرمشترك) هاي علوم تجربيسؤال دقيقه 20

  (غيرمشترك) علوم تجربي
  142تا  113ي هاصفحه
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 شود؟ آن گياه ذخيره مي ةيك از گياهان زير مواد مغذي (به طور عمده) در ريشدر كدام - 116

  »زمينيت) سيب  پ) تربچه   ب) هويج   الف) كاكتوس«
  ) فقط ب و پ2    ) فقط الف و ت1
  ) فقط پ4    ) فقط ب، پ و ت3

 توان استفاده كرد. (به ترتيب از راست به چپ)ر برگ از . . . ميها دروزنه وجوددر يك گياه، براي مشاهدة آوندهاي چوبي از. . . و براي شناسايي  - 117

  ) آب آهك ـ آبي متيل2    ) كبالت كلريد ـ آب آهك1
  ) كبالت كلريد ـ كات كبود4    ) آبي متيل ـ كبالت كلريد3

 گلبرگ دارد؟ 6هاي آن تواند متعلق به گياهي باشد كه هر يك از گلچه تعداد از موارد زير، مي - 118

  پ) ساقه   ) ب  الف) 

  ) سه2    صفر   )1
  ) يك4    ) دو3

 د، درست است؟نكنجا ميكدام گزينه در مورد آوندهايي كه آب و مواد معدني را در پيكر گياه جابه - 119

  است. ها ساخته شدهتر قطر ساقه و ريشة درختان از آن) بيش2  دار است. ها سوراخهاي عرضي آن) ديواره1
  هاي مشابه و يكساني دارند. ) اين آوندها، همواره شكل4  وجود ندارند.  ) اين آوندها در برگ گياه3

 ؟ كندنميكدام گزينه جاي خالي جملة زير را به درستي پر  - 120

 »باشد. شود، ممكن است . . . داشتهگياهي كه با هاگ تكثير مي«

  ) آوند 2    ) بخشي به نام مادگي 1
  سا ) بخشي به نام ريشه4    ) ساقة زيرزميني3

 در همة گياهان . . .  - 121

  شود. هاي برگ خارج مي) بخش زيادي از آب جذب شده توسط ريشه، از روزنه2  ديوارة نازكي دارند.  ،هاي تار كشندهسلول) 1
  ها، براي زنده ماندن به مواد مغذي نياز دارند. ) ياخته4  شود. ) روي سطح (پوست) برگ توسط پوستك پوشيده مي3

 ؟نداردوران زير گوارش وجود در چه تعداد از جان - 122

 »مرجان، اسفنج، كرمك، كپلك، زالو«

  ) يك2    ) صفر1
  ) سه4    ) دو3

 ها اسكلت خارجي دارند. مهرهها . . . است و . . . بيمهرهداران از بيتعداد و تنوع مهره - 123

  تر ـ همة) كم2    تر ـ همة) بيش1
  ترتر ـ بيش) كم4    ترتر ـ بيش) بيش3

 كند؟ (به ترتيب از راست به چپ)اهاي خالي جملات زير را به درستي پر ميكدام گزينه ج - 124

  الف) يك حشره ممكن . . . هم چشم مركب داشته باشد و هم چشم ساده. 
 يك خارپوست، ممكن . . . دريازي نباشد. ب) 

  ) است ـ است2    ) نيست ـ است1
  ) نيست ـ نيست4    نيست ) است ـ3

شود. بـر  كنند، انگل داخلي گفته ميهايي كه درون بدن ميزبان زندگي ميانگل خارجي و به انگل كنند،ن ميزبان زندگي ميهايي كه در سطح بدبه انگل - 125
 تواند براي انسان يك انگل خارجي باشد؟اساس اين مطلب، كدام گزينه مي

  دار) كرم قلاب2    ) كرم كدو1
  ) حلزون4    ) زالو3
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  9999فروردين فروردين   2929آزمون آزمون تيزهوشان تيزهوشان دفترچة دفترچة       
  سؤالسؤال  5555    هاي آزمون:هاي آزمون:تعداد كل سؤالتعداد كل سؤال
دقيقهدقيقه 6565   گويي:گويي:مدت پاسخمدت پاسخ

  ::مواد امتحانيمواد امتحاني
 زمان پيشنهادي شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس

  دقيقه 10  3  126  10 استعداد تحليلي
  دقيقه 5  5  136  5 مانهاي آسقرآن و پيام

  دقيقه 10  6  141  10 فارسي
  دقيقه 5  7  151  5 مطالعات اجتماعي

  دقيقه 20  8  156  15 علوم تجربي
  دقيقه 15  10  171  10 رياضي

  

  ::طراحانطراحان
  نام طراحان  نام درس
  فاطمه راسخ، هومن صلواتي، بنيامين قريشي، حميد گنجي  استعداد تحليلي

  يما آذركردار، زهرا داميار، مهسا عفتيمهس هاي آسمانقرآن و پيام
  زهرا قمي، مرجان محمدي، كاوه وزيريپور، خانحميد اصفهاني، سپهر حسن  فارسي

  صفا، زهرا داميار، احمدرضا قرباني، بهزاد نجفيمعصومه حسيني مطالعات اجتماعي
  ، ليلي نظيفپورسميرا نجف ،بهراد موسويانزابي، امير محمودياحمدرضا قرباني،  مقدم،مونا عليزادهبهتاش، زادهفيروزه حسينشعار، جواد احمدي علوم تجربي

  پور، آرش دانشفر، بهراد موسوي، سميرا هاشميخانآباد، سهيل حسنكافيمحمد بحيرايي، سعيد جعفري  رياضي
  

  .آموزان اختياري است) براي همة دانش180تا  126هاي دفترچة تيزهوشان (سؤال گويي به سؤالاتپاسخ ؛آموزان عزيزدانش
  

  
 

  

 پاسخ دهيد. آيند،ي كه در پي ميبه دو سؤال*** با توجه به متن زير، 

اي به هم وصل است صورت شبكهدار بهتواند پرواز كند. دستان اين پستانخفاش تنها پستانداري است كه بال دارد و مي
كند. خفاش از دهد تا تنها پستانداري باشد كه واقعاً پرواز مياين امكان را مي اوصورت يك بال در آمده است و به و به

هـا بـا بـاز كـردن     شـبيه چـرم دارد. آن   يهـاي خفـاش جنس ـ  . پوست بـال دستان و داراي پنج انگشت استراستة بال
  كنند.زنند و پرواز ميميانگشتانشان بال 

رونـد. ايـن دسـته در    و جوي غـذا مـي   سحر يا نزديك غروب به جستخوار هستند كه هنگام ميوه هاخفاش از برخي
ايـن  برنـد.  يابي بهره مياز روش پژواككه اغلب  خوار هستندحشره هادستة ديگر آناما راهيابي، چندان قوي نيستند.

كنند و مسير و جاي طعمة خود را با فرستادن امواج صوتي و دريافت بازتاب آن پيدا يدر شب پرواز مهادسته از خفاش
هـا موجـوداتي اجتمـاعي    خفـاش اما به شكل كلـي  ديگري نيز از خفاشان وجود دارد. هاي كمياب گونهالبته  كنند.مي

 كنند.هاي بزرگ روي درختان يا در غارها زندگي ميهستند و در دسته

 ؟است تري متن بالا مناسبكدام عنوان برا - 126

  خوارتنها پستاندار حشره) 2    دارتنها پستاندار بال) 1
  مسيرياب جانوران) 4    پرندگان اجتماعي) 3

 ؟است نادرستكدام عبارت  ،با توجه به متن - 127

  ها جنسي شبيه به چرم دارد.هاي آنبال انگشت و پوستپنج ها شخفا) 1
  كنند.زنند و پرواز ميال ميانگشتانشان بها با باز كردن خفاش) 2
  كنند.ها مسير و جاي طعمه را با فرستادن امواج صوتي و دريافت بازتاب پيدا ميخفاشبرخي ) 3
  كنند.صورت تنها و انفرادي زندگي ميها پرندگاني هستند كه بهخفاش) 4

 ؟چرخندديگر ميدندة كدام گزينه خلاف جهت يكدر مكانيزم زير، دو چرخ - 128

  4و  2) 1
  1و  5) 2
  1و  3) 3
  2و  5) 4
  
  

هاي استعداد تحليليسؤال

 

  استعداد تحليلي
 دقيقه 10  
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 ؟متفاوتنددر كدام گزينه دو عدد با هم  - 129

1 (/135047894 135047894     2 (/689354552 689354552  

3 (/3954270114 3954270114    4 (/4710011254 471001254  

 است. . . . ترشبيه رابطة به» گيلان و استان«نسبت رابطة  - 130

  كفش و جوراب) 4  گربه و چهارپا) 3  قاره و كشور) 2  ي و فلزقيچ) 1

 است؟ متفاوتكدام گزينه با بقيه  - 131

1 (  2 (
  

3 (  4 (
  

  

 تر است؟در كدام گزينه به موقعيت دو نقطة شكل زير، مشابهها نسبت به ديگر شكلموقعيت دو نقطه  - 132

1 (     2 (  

  

3 (    4 (  

 ( پشت شكل گسترده زير كاملا سفيد است.) آيد؟دست به ممكن استير زشكل مقابل از بازشدن كدام مكعب  - 133

  

1 (  2 (
  

3 (  4 ( 

 كدام گزينه در كنار شكل سمت چپ قرار گيرد تا حاصل يك مربع شود؟ - 134

  

1 (  2 (  3 (  4 ( 

  تواند قرار گيرد؟كدام شكل مي الگوي مقابل،به جاي علامت سؤال  - 135

 
 

1 (  2(   3 (  4 (  
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  تر است؟هاي زير، كدام آيه اميدبخشاز ميان گزينه - 136
 »انَّ االله يعلَم ما يدعونَ من دونه من شيء) «2  »و الَّذين جاهدوا فينا لنََهدينَّهم سبلنَا) «1

 »ءامناّ و هم لا يفتنَوناحسب الناّس ان يتركَوا ان يقولوا ) «4  »كلُّ نفَسٍ ذائقةُ الموت ثُم اليَنا تُرجعون) «3

  سورة عنكبوت به سؤال زير، پاسخ دهيد. 62تا  58و  23تا  17*** با توجه به آيات 
زقَ ابتَغوُا عند اللَّــه الـرِّ  زقًا فَلكُونَ لَكمُ رِنَّما تَعبدونَ من دونِ اللَّـه أوَثَانًا وتَخْلقُُونَ إفِْكًا إنَِّ الَّذينَ تَعبدونَ من دونِ اللَّـه لَا يما

 أوَلَـم  ﴾18﴿سولِ إِلَّا الْبلَـاغُ الْمبِـينُ   كَذَّب أُمم من قَبلكمُ وما علىَ الرَّ فقََد تُكَذبّوا وإنِ ﴾17﴿جعونَ وا لهَ إِلَيه تُرْواعبدوه واشْكُرُ
وا كَيف بدأَ الْخَلْـقَ ثُـمّ اللَّــه    ضِ فَانظُرُوا في الأْرَسيرُ قُلْ ﴾19﴿ يعيده إنَِّ ذَلك علىَ اللَّـه يسيرٌ قَ ثمُـه الْخَلْاللَّ يبدئُ كَيف وايرَ

 بِمعجِزيِنَ أَنتمُ وما ﴾21﴿من يشَاء وإِلَيه تقُْلَبونَ حم شَاء ويرْي من يعذّب ﴾20﴿ ةَ إنَِّ اللَّـه علىَ كُلِّ شيَء قَديرٌينشئُ النشَّأَْةَ الĤْخرَ
َي الأْرفي السلَا فيرٍضِ ولَا نَصيٍّ ولن وم ونِ اللَّـهن دا لَكمُ ممو اءينَ ﴾22﴿ مالَّذواكفََرُ و يĤِبقَائلو اللَّـه ن اتوا مسئي كأوُلَـئ ه

أُري وتمح يمأَل ذَابع ملَه ك23﴿ولَـئ﴾  
لوُا الصمعنوُا وينَ آمالَّذنةَِّ غُرَونَّ الْجم موِّئَنَّهلَنُب اتحرِالفًا تَجارا الأَْنْههتن تَحـرُ    ي مأَج ـمعـا نيهينَ فدينَ   خَاللـامينَ  ﴾58﴿الْعرُ  الَّـذـبلَـى  واصعو ر  بِّهِـم

كَّلُونَ يكأَيَنِّ ﴾59﴿تَونّ وةٍ مابلُ لَّا دمرِ تَحرْزي ا اللَّـهقَهِإيا وقُهزالس وهو ُاكم يملالْع يعن ﴾60﴿ملَئم وأَلْتَهنْ سخَلَقَ م اتاومالس َالأْروـخَّرَ  ضسو  سالشَّـم 
  ﴾62﴿لهَ إنَِّ اللَّـه بِكُلِّ شيَء عليم  اء منْ عباده ويقْدريشَ لمن زقَالرِّ يبسطُ اللَّـه ﴾61﴿نىَّ يؤفَْكُونَ يقُولنَُّ اللَّـه فأََلَ والقَْمرَ
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 23) آية 4  62) آية 3   21) آية 2  20) آية 1
  

  سورة مباركة احقاف به سؤالات زير پاسخ دهيد. 14تا  2سورة مباركة جاثيه و آيات  37تا  35*** با توجه به آيات 
 بِّر ضِالأْرَ بِّورماوات الس بِّر الْحمد فَللَّـه ﴾35﴿جونَ منْها ولَا هم يستَعتَبونَ وم لَا يخْرَنْيا فَالْيتْكمُ الْحياةُ الدوغَرَّ ذَلكمُ بأَِنَّكمُ اتَّخَذْتمُ آيات اللَّـه هزوُا

ينَ الْع36﴿الَم﴾ َلهرِ وبالْكاءي ي السفَالأْرو اتاوم يمكزيِزُ الْحالْع وه37﴿ضِ و﴾  
 قُـلْ  ﴾3﴿ضُـونَ  وا معرِوا عمّا أُنذري والَّذينَ كفَرُسمبِالْحقِّ وأَجلٍ م إِلَّا بينَهما وما ضوالأْرَماوات الس خَلقَْنَا ما ﴾2﴿منَ اللَّـه الْعزيِزِ الْحكيمِ  تَنزيِلُ الْكتَابِ

َأيَتمُأر ونَ امعن تَدونِ مد اللَّـه َيأراذَ وننَ خَلقَوُا امم َضِالأْر رْلَ أَمش مي هك فالس اتاوم     أثََـار َــذَا أوـلِ هّـن قَبي بِكتَـابٍ مائْتوُن    ُلْـمٍ إنِ كنـتمّـنْ عةٍ م
 أعَـداء  لَهـم  كـانوُا  النَّـاس  حشـرَ  وإذَِا﴾5﴿هم عن دعائهمِ غَافلُونَ ليَ يومِ القْيامةِ وإِ لهَ يستَجِيب لَّا من اللَّـه دونِ من يدعو ممنّ أضََلُّ ومنْ ﴾4﴿صادقينَ 
يتُـه فَلَـا   قُلْ إنِِ افْتَـرَ   اهافْتَرَ ولُونَيقُ أَم ﴾7﴿مبِينٌ  ا جاءهم هـذَا سحرٌوا للْحقِّ لَمذينَ كفَرُتْليَ علَيهمِ آياتُنَا بينَات قَالَ الَّتُ وإذَِا ﴾6﴿ينَ كافرِ بِعبادتهمِ وكانوُا

عـلُ  ي مـا يفْ أدَرِ وما سلِالرُّ منَّ بِدعا كنت ما قُلْ ﴾8﴿حيم الرَّ رتَملكونَ لي منَ اللَّـه شَيئًا هو أعَلمَ بِما تفُيضُونَ فيه كفيَ بهِ شَهِيدا بيني وبينَكم وهو الْغفَُو
ائيلَ عليَ مثْله فĤَمنَ تمُ بهِ وشَهِد شَاهد منّ بني إسِرَند اللَّـه وكفَرْع منْ كانَ إنِ أيَتمُأرَ قُلْ ﴾9﴿مّبِينٌ  ولَا بِكم إنِْ أَتَّبِع إِلَّا ما يوحي إِليَ وما أَنَا إِلَّا نَذيرٌبي

ا سبقوُنَا إِلَيه وإذِْ لمَ يهتَدوا بِـه فسَـيقُولُونَ هــذَا إفِْـك     ا ميرًخَ كانَ لَو آمنوُا للَّذينَ واكفَرُ الَّذينَ وقَالَ ﴾10﴿ـه لَا يهدي القَْوم الظَّالمينَ تمُ إنَِّ اللَّواستَكبرْ
 يمن ﴾11﴿قَدمو لاقَبامي إِموسم كتَاب ه رـذَوهةً ومحم رَا كتَابانًا عّسقٌّ لدصرّينذشْرَ بِيا لبوا وينَ ظَلَمينَ الَّذنسحلْمينَ إنَِّ ﴾12﴿ي لقَالوُا الَّذ رب  نَا اللَّــه
ُزَنُونَ  ثميح ملَا هو ِلَيهمع فوا فَلَا خَوتقََامينَأوُلَـ ﴾13﴿اسدنةَِّ خَالالْج ابحَك أصلُونَ  ئما كانوُا يعبِم زَاءا جيه14﴿ف﴾ 

  

 سورة مباركة احقاف به كدام موضوع اشاره دارد؟ 12آية  - 138

  ) اهداف نزول قرآن4  ) استقامت در برابر طاغوت3  ) پاداش نيكوكاران2  ) سيره و روش پيامبران الهي1
  كدام آيه به اين موضوع اشاره دارد كه شرط پيروزي ايمان و استقامت است؟ - 139

  »7« ) آية4  »13«) آية 3  »11«) آية 2  »9«) آية 1
  ؟نيستهماهنگ » جزَاء بِما كانُوا يعملُونَ «كدام بيت با مفهوم آية  - 140

  ) گرچه ديوار افكند ساية دراز / بازگردد سوي آن سايه باز2  هم چو فرزندت بگيرد دامنت/  فعلِ تو كه زايد از جان و تنت) 1
  در كشور وجود، هنر بهترين غناست/  است برترين پر عمل در آسمان علم،) 4  روز خاك / عاقبت اندر رسي در آب پاك كني هر) چون ز چاهي مي3

 دقيقه 5   هاي آسمانهاي قرآن و پيامسؤال

 نهم:  هاي آسمانپيام

  73تا  9ي هاصفحه
  قرآن نهم:

  73تا  14ي هاصفحه
: هشتم هاي آسمانپيام

  127تا  9ي هاصفحه
  قرآن هشتم:

 119تا  12ي هاصفحه
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 است؟معنا شده نادرستهاي زير چند تا از واژه - 141
/  گران دهد.كار / حلاوت: شجاعت / ساقي: كسي كه آب يا شراب به ديهويت: حقيقت هر چيز / رهاورد: اتّفاق / جولاهه: بي«

 » دغل: فريبكاري / غزا: سرنوشت آسماني / خدو: دشمن
  ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1

 املايي دارد؟ نادرستيكدام عبارت  - 142
  ) استعمال توتون و تنباكو در حكم محاربه با امام زمان است.1
  ) الهي چون تو حاضري چه جويم و چون تو ناظري چه گويم؟2
  آسيب پاي رهگذران در امان داشت.) كاغذ معطّر را بايد از 3
  ي دشمنان بود. ي خدايي، صدي نفوذناپذير در برابر هجوم وحشيانه) اين پهنه4

 كدام است؟ ترتيببهشده هاي مشخّص، واژه»دواتو ديده  دلگرديد هم از دود  خشك«در مصراع  - 143
  اليه، نهاد) مفعول، مضاف4  ول) مفعول، نهاد، مفع3  اليه، نهاد ) مسند، مضاف2  ) مسند، نهاد، مفعول1

  است؟ متفاوتاي هست كه شكل خوانداري و نوشتاريِ آن با هم در كدام بيت واژه - 144
  عاشق سخن سخت به معشوق نگفت چيهي / ول ميكه از راست نرنج ديگل بخند )1
  به رخساره نرفت خانهيهر كه خاك در مد / ت به مشامش نرسمحب يابد بو تا) 2
  آشفتيم يسحر ميزلف سنبل به نس/  ارم دوش چو از لطف هوا گلستان در )3
  نهفت ارستيچه كند سوز غم عشق ن/  انداخت ايحافظ خرد و صبر به در اشك) 4

 تري دارد؟كدام بيت با عبارت زير قرابت معنايي بيش - 145
 »اشيم.بگفت چه كار كنيم تا در آينده وضع بهتري داشتهاي كاش وقتي جوان بوديم، كسي به ما مي«
  ميانه شيلباس فقر و درو ميدار/  ميانه شياندافسوس كه ما عاقبت) 1
  ديده نبوديم / وقتي كه رسيديم به ايام جواني) افسوس كه ما پير جهان2
  شد يد يبهار زندگانو آن تازه/  شد يط يجوان يافسوس كه نامه) 3
 او نقش بر آب است خط اليخ ريتحر/  انيگر يدهيافسوس كه شد دلبر و در د) 4

  ».پول تقلّبي«يعني » نقد ناسره«و » شايد«يعني » مگر«  رو پاسخ دهيد. هاي پيشِ* متن زير را بخوانيد و به پرسش
لِ جا كه اه ـ. خياط از آنداديو اجرت او را از نقد ناسره  برديمگر در كتابِ ... غزّالي ديده باشي كه شخصي سفيدموي هر هفته جامه به خياطي 

ره را حال بود بدانستي و نگفتي تا روزي {كه} خياط به {كار} مهمي رفته بود و آن شخص بيامد و نقد ناسره را به شاگرد داد. شـاگرد نقـد ناس ـ  
ي جان برخاست. حالي استاد برسيد و صورت حال بدانست و از آن مرد عذر خواست و شاگرد را نهاني ملامت كرد كه ا منازعتبشناخت و با مرد به 

 ترسم كه اگر او را رسوا كنم خدايم رسوا كند. ، سخت ميمعاملتاست و او را با من اين  مجاملتفرزند! روزگاري دراز است مرا با اين مرد 
 كه من از هر دو پاك شستم دست   نقد گو پاك باش و گو ناپاك

 همت هست پشيزهـر كـه را يك   چه كـند صـدهـزار گنج هنر 
 اند؟ ي قناعت دوختهطان كيانند كه پيراهن صبر را با سوزن نامرادي به رشتهحبيبا! آن خيا

 توان كامل كرد؟جاي خالي متن بالا را با كدام گزينه مي - 146
  ) اسرارالتّوحيد4  نامه) مرزبان3  ) كيمياي سعادت2 گلستان )1

 است؟درست آمدهدر كدام گزينه  ترتيببهدر ابتداي حكايت، » دادي«و » بردي«هاي افعالِ ويژگي - 147
  شخص مفردشخص مفرد، دوم) سوم2     شخص مفردشخص مفرد، سوم) سوم1
  شخص مفردشخص مفرد، سوم) دوم4    شخص مفردشخص مفرد، دوم) دوم3

 تشبيه هستند. » بهمشبه«در خطّ پاياني حكايت،  . . . ةگزين ةهر دو واژ - 148
  صبر، رشته     )4  دي) صبر، نامرا3  نامرادي، رشته )2  پيراهن، سوزن )1

  باشد؟تواند آوردهقاآني پس از حكايت بالا، منطقاً كدام دو بيت را مي - 149
  وقوف چرا / اي پسر گزنكرده پاره كني؟ چو خياط بيهم )1

  اي است، چاره كنيي صبر / هر كجا پارهجهد كن تا مگر به وصله
   ست و دامنتا دست من بامدادان پگه/  نباشد با منت يدان و آگه باش اگر شرط )2

 راهنتيو زه پ بانيدوزد گر يتا هم/  فرست ياطيبه خ يكيگشتم به بار يسوزن
  كشاند رشته در سوزن ياطيكه چابك دست خ/  پالهنگ آرد چنان آسان ريسر دشمن به ز) 3
  ز احصاء فزون از حد كمالاتت زبان الكن/  جاهت خرد قاصر ةيپا ياز درك اقص يزه
  ما سوزن است راهنيدر پ ستيتا نفس باق/  خار است و در پا سوزن است ر جگرد يزندگان )4

  سوزن است ايگو ميكه ما دار ييوضع رسوا/  جاستهب يانيو عر ميصد كسوت فروبردسر به
 ؟نداردكدام بيت با ساير ابيات قرابت معنايي  - 150

  ان باشزن و سلط افسر يشيدر عالم درو/  دستت كن ةيقناعت را سرما رياكس) 1
  را نيتشنه قناعت نكند ماء معلبي / ر نخواهم شدن از وصل تو آريمن س) 2
  ) برو راه قناعت گير و تسليم / كه همراهي نيايد از زر و سيم 3
 چشم حريصان پر نشد / تا صدف قانع نشد پردر نشد ة) كوز4

 دقيقه 10   هاي فارسي سؤال

 نهم:  فارسي

  64تا  9ي هاصفحه
 : هشتم فارسي

  125تا  9ي هاصفحه
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A

B

 

  
 

  گيري نهضت تنباكو چه بود؟دليل اصلي شكل - 151
 ) وجود مفاسد اداري و اقتصادي در دربار قاجار2  روسيه و انگلستانهاي پهناوري از خاك ايران توسط كردن بخش) جدا1
 ) به قدرت رسيدن ناصرالدين شاه4  ) واگذاري امتيازهاي اقتصادي به بيگانگان 3

هـاي  هـا و رقابـت  تمايـل اروپـا بـه فعاليـت     عهدنامة پاريس در زمان كدام شاه قاجار منعقد شد و بعد از كدام انقلاب، - 152
  تر شد؟استعماري بيش

 ) ناصرالدين شاه ـ انقلاب كبير فرانسه2    ) فتحعلي شاه ـ انقلاب صنعتي1
  ) ناصرالدين شاه ـ انقلاب صنعتي4    ) فتحعلي شاه ـ انقلاب كبير فرانسه3

 قرار دارد.هاي دريايي . . . و . . . وفوندلند در محل تلاقي جريانكرة . . . قرار دارد و نيترين مناطق صيد ماهيگيري جهان در نيمبيش - 153
  ) شمالي ـ لابرادر ـ گلف استريم2    ) جنوبي ـ اياشيو ـ كوروشيو1
 ) شمالي ـ بنگوئلا ـ لابرادر4  ) جنوبي ـ جريان استوايي شمالي ـ گلف استريم3

 زينه درست است؟، از حيث تقدم و تأخر هر يك از رويدادهاي زير، كدام گترتيببه - 154

  ب) لشكركشي هلاكوخان به ايران  الف) آغاز حكومت خوارزمشاهيان تحت سلطة سلجوقيان
  النهرد) به قدرت رسيدن تيمور در ماوراء    ج) مرگ چنگيزخان

 هاي تيمور به ايرانهـ) شروع يورش
 هـ –ب  –د  –الف  –) ج 2    د –هـ  –ب  –الف  –) ج 1
  هـ –د  –ب  –ج  –الف ) 4    د -هـ  –ج  –ب  –) الف 3

 سراي ايزدخواست در آباده و ارگ عليشاه تبريز در زمان كدام شاه و كدام حكومت بنا شدند؟، مسجد جامع ورامين، كاروانترتيببه - 155
  اولجايتو و ابوسعيد (ايلخانان) –شاه عباس اول (صفويان)  –) ابوسعيد (ايلخانان) 1
 ابوسعيد (ايلخانان)  -وارزمشاه (خوارزمشاهيان) سلطان محمد خ –) شاه عباس دوم (صفويان) 2
  شاه عباس اول (صفويان) –اولجايتو (ايلخانان)  –) ابوسعيد (ايلخانان) 3
  شاه عباس اول (صفويان) –الدين (خوارزمشاهيان) سلطان جلال –) شاه عباس اول (صفويان) 4

  

  
  

C(s)بر طبق واكنش:  - 156 H O(g) CO(g) H (g)  2 گرم آب بـه طـور كامـل بـا هـم       18گرم كربن با 12، 2
چند گرم تقريباً گرم آب با مقدار كافي كربن،  4شود. از واكنش كاملگرم گاز هيدروژن توليد مي 2دهند وواكنش مي

  شود؟توليد ميكربن مونوكسيد 
1 (28  2 (33/9  3 (73/3  4 (22/6  

Aدر شرايط يكسان مقايسه مقاومت چهار هيدروكربن مايع  به جاري شدن به صورت  - 157 B C D   ها را است. اگر مخلوطي از اين هيدروكربن
توان از مخلوط جـدا كـرد، كـدام    ا استفاده كنيم، اولين هيدروكربني كه ميهدر اختيار داشته باشيم و بخواهيم از تقطير ساده براي جداسازي آن

  را دارند.)ساده ها قابليت جداسازي با تقطير هيدروكربناين است؟ (
1 (A  2 (B  3 (C  4 (D 

 .)اردندها رسوب وجود يك از محلولتر از بقيه است؟ (شرايط يكسان است و در هيچها كدام محلول فرضي رقيقدر بين گزينه - 158
 xگرم نمك  50گرم آب +  x    2 (250گرم نمك  30گرم آب +  200) 1
  xگرم نمك  30گرم آب +  x    4 (125گرم نمك  10گرم آب +  50) 3

8برابر  Aها در اتم خنثي ها به الكتروناگر نسبت تعداد نوترون - 159
برابر  Aهاي عنصر خنثي نوترونها و تعداد باشد و از طرفي اختلاف تعداد پروتون 7

 مشابه است؟زير  هايعنصر يك ازبا كدام Aباشد، خواص شيميايي عنصر خنثي  5
1 (Cl17   2 (S16  3 (P15  4 (Rb37  

دو متحرك كه با شتاب ثابت در حال حركتند از وسط چهارراه در ، در يك چهارراه مقابلمطابق شكل  - 160
بزرگـي   s3گيريم). در مدت كنند (برخورد را در نظر نميدو مسير عمود بر هم در يك لحظه عبور مي

mاز  Aسرعت متحرك 

s
mبه  3

s
m از Bسرعت متحرك بزرگي و طي همين مدت  9

s
mبـه   1

s
7 

xصورت رسد. اگر معادلة حركت متحرك بهمي at v t 21
2   باشد كه در آنa    شـتاب (برحسـب

m

s2 و (v برحسب) سرعت اوليه m

s
 كدام است؟ t) است، فاصلة دو متحرك در لحظة دلخواه 

1 (t t t 2 4 5   2 (t (t t ) 22 4 5  3 ((t t ) 22 4 5  4 (t t t 3 24 5  

 دقيقه 20 هاي علوم تجربيسؤال

 دقيقه 5   هاي مطالعات اجتماعي سؤال

 نهم:  علوم تجربي

  80تا  1ي هاصفحه
  هشتم:  علوم تجربي

 144تا  1ي هاصفحه

 نهم:  مطالعات اجتماعي

  84تا  1ي هاصفحه
: هشتم مطالعات اجتماعي

  166تا  1ي هاصفحه
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توانـد طـي   ترين مسافتي كه مـي برود، كم Bبه نقطة  Aبخواهد از نقطة  rو ارتفاع  rاي روي سطح جانبي يك استوانه به شعاع قاعدة اگر مورچه - 161
 كند، كدام است؟

1 (r3     2 (r5  

3 (r  2 1    4 (( ) r1  
  

شود. كـدام  ها اعمال ميبه آن Fروي يك سطح افقي بدون اصطكاك قرار دارند و نيروي ثابت مطابق شكل  m3و  m ،m2هاي سه بلوك با جرم - 162
 گزاره درست است؟

  شان متفاوت است. ها با توجه به جرمشتاب بلوك )1

Fها با هم برابر و مساوي ) شتاب بلوك2

m
  است.  

  ) نيروي وارد بر هر بلوك برابر است. 3
  ) است. 1تر از نيروي خالص وارد بر بلوك ()، بيش3نيروي خالص وارد بر بلوك ( )4

در حال پايين آمدن است. چه مقدار از بار درون بالون را خالي كنيم تا بـا   vاست، با تندي ثابت  Wبالوني كه مجموع وزن آن و بارهاي درونش  - 163
است. ضمناً نيروي مقاومت هواي وارد بـر بـالون بـا     Lي وارد بر بالون ثابت و برابر با به سمت بالا حركت كند؟ (نيروي بالابر vهمان تندي ثابت 

 باشد.)تندي آن متناسب مي

1 (W L   2 (L W2  3 (W L2  4 (W L2 2  
متر است، به موازات يك تير  5/1زي كه طول قدش آمو، دانشمقابلمطابق شكل  - 164

متر و يك ديوار بسيار بلند قرار دارد. اگر فاصلة او از پاي  5/4چراغ برق به ارتفاع 
آموز روي ديـوار  متر باشد، طول ساية دانش 2متر و از پاي ديوار  6تير چراغ برق 

 اي در نظر بگيريد.)چند متر است؟ (لامپ را يك منبع نور نقطه

1 (5/0  2 (1  
  ) اطلاعات مسأله كافي نيست.4  4) 3

  ) 2) و (1يك آهن و كدام يك آهنربا است. دو انتهاي هر ميله را با اعداد (دانيم كدامداريم كه نمي Cو  A ،Bمطابق شكل سه ميلة فلزي مشابه  - 165
 

 A) ميلة 2، انتهاي ((C)ميلة  )1( انتهايكند و را جذب مي B) ميلة 2، انتهاي (A) ميلة 1ايم. انتهاي (مشخص كرده
  قطعاً از جنس آهن خواهد بود؟ Bكند. در كدام يك از حالات زير ميلة را دفع مي

  را جذب كند. A) ميلة 2، انتهاي (B) ميلة 1) انتهاي (2  را جذب كند. B) ميلة 1، انتهاي (C) ميلة 2) انتهاي (1
  را جذب كند.  B) ميلة 2، انتهاي (C) ميلة 2) انتهاي (4  د.را جذب كن C) ميلة 1، انتهاي (B) ميلة 1) انتهاي (3

) كـه داراي بـار منفـي اسـت را بـه يـك       1شود، دو ميلة مشابه داريم. در حالت اول ميلة رساناي (در يك آزمايش كه با دستكش عايق انجام مي - 166
) را به همـان  2شوند. در حالت دوم، اگر ميلة رساناي (مي هاي الكتروسكوپ از هم بازشود ورقهكنيم و مشاهده ميالكتروسكوپ خنثي نزديك مي

) را به همان اندازه 2) تماس دهيم و بعد ميلة (2) را با ميلة (1تر باز خواهد شد. اگر ميلة (ها بيشاندازه به الكتروسكوپ خنثي نزديك كنيم ورقه
 به الكتروسكوپ نزديك كنيم، نسبت به حالت قبل . . . 

  روند.) مي1) به ميلة (2ها از ميلة (ر باز خواهند شد چون الكترونتها كمورقه )1
  روند.) مي2) به ميلة (1ها از ميلة (شوند چون الكترونتر باز ميها بيش) ورقه2
  توان چيزي گفت.ها نميشوند اما دربارة حركت الكترونتر باز ميها كم) ورقه3
  واهد افتاد.بيني كرد كه چه اتفاقي ختوان پيش) نمي4

 شود؟از اسيدكلريدريك براي شناسايي كدام كاني زير استفاده مي - 167

 ) هاليت4  ) كلسيت3  ) مسكوويت2  ) كوارتز1

Br

r

A

m m

m

m
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 هاي رياضي سؤال

3x+70�

x+20�

2x

5

  خوردگي كدام است؟شناسي پس از چيندر شكل مقابل نخستين پديدة زمين - 168
  ) شكستگي1
  ) هوازدگي2
  گذاري) رسوب3
  ) فرسايش4

  ؟نداردكتريكي وجود هاي زير جريان الدر چه تعداد از سلول - 169
ميلين در بخشي كه به  ةهاي سازندسلول –شوند بزرگ مي ةهايي كه سبب حركات رودماهيچه –حفظ تعادل بدن  ةكنندهاي بخش كنترلنورون«

  » شوندهايي كه سبب خم شدن دست ميهاي ماهيچهسلول –دهد ما توانايي فكر كردن مي
  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

 ؟نيستها ها، كدام مورد از جمله فوايد آتشفشاننحوة تشكيل آتشفشان با توجه به - 170

  پ) ايجاد گروهي از كانسارها/  ب) كمك به تشكيل خاك كشاورزي/  الف) تشكيل سرزمين و جزاير جديد
 ) فقط ب2    ) الف و پ1

  ها هستند.هر سه مورد از فوايد آتشفشان )4    ) فقط پ3
  
  
  

  

  
  

  

  

 ام كدام است؟nهاي كوچك در شكل د مربعبا توجه به شكل زير، تعدا - 171

                         ،   ...        ،                          ،   
)3            (                            )2  (                             )1( 

1 (n n 2 1     2 (n(n )1
2    

3 (n(n )1
2    4 (n n 2 1  

، برابر با نسبت عدد رو شده در تاس Bبه عدد رو شده در تاس  A، نسبت عدد رو شده در تاس Cو  A ،Bتاس  3زمان كه در پرتاب هماحتمال آن - 172

B  به عدد رو شده در تاسC هاي ممكن باشد، كدام است؟ (تعداد كل حالت 36 216( 

1 (1
108     2 (1

54    

3 (1
36    4 (1

27  

 كدام است؟ x، مقدار مربعِ ثلث روروبهبا توجه به شكل  - 173

1 (125    2 (25 

3 (225    4 (75  

aاگر  - 174 i j 3
 

bو   a i 2
   وc a j 

   باشند، حاصلa b c 
  كدام است؟ 

1 ( 
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 دقيقه 15

 نهم:  رياضي

  77تا  1ي هاصفحه
  هشتم:  رياضي

 150تا  1ي هاصفحه



  

  23: ةصفح  )اول متوسطه ةدور(پاية نهم تيزهوشان   99 فروردين 29آزمون  -7پروژة 
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Iير، اگر در شكل ز - 175 I I I
ˆ ˆˆ ˆB C A D   باشد، چه تعداد از موارد زير الزاماً درست هستند؟ 

ˆˆالف)  ˆˆ    1 2 3 4 180   

ˆب)  ˆ ˆˆ    1 2 7 8 180  

ˆˆج)  ˆ ˆ   3 4 5 6 180  

ˆˆد)  ˆ ˆ ˆ ˆ ˆˆ        1 2 3 4 5 6 7 8 360  

1 (1    2 (2 

3 (3    4 (4  

OABدايره و مركز دو نيم Oسمت هاشورخورده كدام است؟ (نقطة مساحت قدر شكل زير،  - 176


ABالزاويـه و  قـائم    روي  Cو  Aاسـت و نقـاط    2

ACها قرار دارند و دايرهنيم OD(. 

1 (9
2   2 (9  

3 (75  4 (7
2  

 هاي زير الزاماً درست است؟گيرييك از نتيجهمكمل هم باشند، كدام Cو  Bهاي زاويه ABDCالاضلاع است. اگر در چهارضلعي متساوي ABCمثلث  - 177

1 (ˆ ˆˆA B C 2 1 1       

2 (ˆ ˆˆA B C 2 1 2  

3 (ˆ ˆB B1 2      

4 (ˆ ˆB B2 3  

در نظر بگيريم،  2و   ،1رقمي با ارقام  4را مجموعة همة اعداد  Aگوييم. اگر » رقماعداد هم«ها برابر باشد هر جفت عددي را كه مجموعة ارقام آن - 178

شود، زوج باشد، كدام انتخاب مي Aكه عددي كه از مجموعة رقم باشند، احتمال آنرقمي موجود در اين مجموعه، هم 4ت عدد طوري كه هر جفبه

 حضور دارند.) Aحداقل يكبار در هر يك از اعضاي مجموعة  2و   ،1است؟ (هر كدام از ارقام 

1 (5
8   2 (2

3   3 (3
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?  ، كدام است؟رووبهرحاصل عبارت  - 179
 
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   

3 3 3

3 3
250 128 432

900128 2 225 14582

 

1 (37 213     2 (13
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200...خواهيم در عبارت مي - 180 201 202 299     طوري كه مقدار حاصل عبارت، مقـداري نـامنفي و تـا    بگذاريم، به –به جاي هر مربع علامت + يا

 ها قرار دهيم؟ بايد درون مربع – ترين حدّ ممكن، به عدد صفر نزديك باشد. چه تعداد علامت + و چه تعداد علامتبيش

  ونه علامت منفي.ونه علامت مثبت و چهل) چهل2  ) پنجاه علامت مثبت و پنجاه علامت منفي.1

  ونه علامت منفي.) پنجاه علامت مثبت و چهل4  ونه علامت مثبت و پنجاه علامت منفي.) چهل3
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